

ERRATUM TO

Cased-Hole Log Analysis and Reservoir Performance Monitoring

2nd Edition

Richard M. Bateman

© Richard M. Bateman 2015

R.M. Bateman, *Cased-Hole Log Analysis and Reservoir Performance Monitoring*,

DOI 10.1007/978-1-4939-2068-6

DOI 10.1007/978-1-4969-2068-6_15

On Page 47, Line 2 currently reads $\gamma_o = 450^\circ$ API should read $\gamma_o = 45^\circ$ API.

Appendix A Table:

On Page 263, Column 5, Line 5 change “3-oct liters” to “ 10^{-3} liters”

On Page 265, column 2, Line 6 change “3-oct kg” to “ 10^{-3} kg”

On Page 265, column 5, Line 19 change “4-oct m²” to “ 10^{-4} m²”

The entire “Appendix A Table” format has been altered in Alphabetical order.

The online version of the original book can be found at

<http://dx.doi.org/10.1007/978-1-4969-2068-6>

© Richard M. Bateman 2015

R.M. Bateman, *Cased-Hole Log Analysis and Reservoir Performance Monitoring*,

DOI 10.1007/978-1-4939-2068-6_15

E1